
Toutes les Opérations (G)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.10 - 2 = 3 ÷ 3 = 7 × 5 = 2 + 7 =4 + 8 = 10 × 9 = 6 × 1 = 13 - 10 =9 - 8 = 4 × 2 = 8 × 10 = 9 + 7 =8 × 7 = 9 - 5 = 1 × 4 = 12 - 7 =5 + 9 = 13 - 3 = 80 ÷ 10 = 2 × 2 =9 + 1 = 5 × 5 = 14 - 10 = 9 × 10 =9 ÷ 3 = 13 - 8 = 14 - 4 = 7 + 3 =6 × 3 = 7 × 4 = 2 + 10 = 14 - 7 =20 ÷ 4 = 10 × 7 = 1 + 1 = 3 × 8 =7 × 6 = 12 - 9 = 2 + 9 = 13 - 8 =6 + 5 = 8 - 1 = 10 ÷ 10 = 1 + 7 =13 - 6 = 6 - 5 = 8 × 6 = 7 × 3 =8 ÷ 2 = 1 + 7 = 14 ÷ 7 = 7 - 3 =10 + 5 = 1 + 5 = 14 - 7 = 1 × 5 =7 × 9 = 11 - 2 = 42 ÷ 7 = 4 - 2 =35 ÷ 7 = 5 ÷ 5 = 4 + 9 = 14 - 9 =63 ÷ 7 = 9 + 6 = 6 + 1 = 8 + 6 =14 - 8 = 1 × 3 = 18 - 8 = 6 × 1 =11 - 2 = 3 + 7 = 3 × 1 = 6 + 4 =14 - 7 = 3 ÷ 1 = 9 + 10 = 72 ÷ 9 =14 - 6 = 5 + 8 = 40 ÷ 5 = 72 ÷ 8 =7 - 6 = 9 × 7 = 3 + 8 = 27 ÷ 3 =2 + 3 = 2 + 10 = 5 × 1 = 9 × 7 =5 + 7 = 12 - 3 = 9 × 4 = 8 ÷ 4 =7 + 2 = 8 - 5 = 4 ÷ 4 = 7 × 10 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (G) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.10 - 2 = 8 3 ÷ 3 = 1 7 × 5 = 35 2 + 7 = 94 + 8 = 12 10 × 9 = 90 6 × 1 = 6 13 - 10 = 39 - 8 = 1 4 × 2 = 8 8 × 10 = 80 9 + 7 = 168 × 7 = 56 9 - 5 = 4 1 × 4 = 4 12 - 7 = 55 + 9 = 14 13 - 3 = 10 80 ÷ 10 = 8 2 × 2 = 49 + 1 = 10 5 × 5 = 25 14 - 10 = 4 9 × 10 = 909 ÷ 3 = 3 13 - 8 = 5 14 - 4 = 10 7 + 3 = 106 × 3 = 18 7 × 4 = 28 2 + 10 = 12 14 - 7 = 720 ÷ 4 = 5 10 × 7 = 70 1 + 1 = 2 3 × 8 = 247 × 6 = 42 12 - 9 = 3 2 + 9 = 11 13 - 8 = 56 + 5 = 11 8 - 1 = 7 10 ÷ 10 = 1 1 + 7 = 813 - 6 = 7 6 - 5 = 1 8 × 6 = 48 7 × 3 = 218 ÷ 2 = 4 1 + 7 = 8 14 ÷ 7 = 2 7 - 3 = 410 + 5 = 15 1 + 5 = 6 14 - 7 = 7 1 × 5 = 57 × 9 = 63 11 - 2 = 9 42 ÷ 7 = 6 4 - 2 = 235 ÷ 7 = 5 5 ÷ 5 = 1 4 + 9 = 13 14 - 9 = 563 ÷ 7 = 9 9 + 6 = 15 6 + 1 = 7 8 + 6 = 1414 - 8 = 6 1 × 3 = 3 18 - 8 = 10 6 × 1 = 611 - 2 = 9 3 + 7 = 10 3 × 1 = 3 6 + 4 = 1014 - 7 = 7 3 ÷ 1 = 3 9 + 10 = 19 72 ÷ 9 = 814 - 6 = 8 5 + 8 = 13 40 ÷ 5 = 8 72 ÷ 8 = 97 - 6 = 1 9 × 7 = 63 3 + 8 = 11 27 ÷ 3 = 92 + 3 = 5 2 + 10 = 12 5 × 1 = 5 9 × 7 = 635 + 7 = 12 12 - 3 = 9 9 × 4 = 36 8 ÷ 4 = 27 + 2 = 9 8 - 5 = 3 4 ÷ 4 = 1 7 × 10 = 70Mathslibres.com


